
IV

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТМ I НАУКМ УКРАІНІ4 
УКРАІНСЬКА асоціація з прмкладноТ геометріі 

МЕЛІТОПОЛЬСЬКНЙ ДЕРЖАВНЙЙ ПЕДАГОГІЧННЙ УНІВЕРСМТЕТ 
ІМЕНІ БОГДАНА ХМЕЛЬННЦЬКОГО 

МЕЛІТОПОЛЬСЬКА ШКОЛА ПРНКЛАДНОТ ГЕОМЕТРІІ

25-ліття конфереНці'і «Сучасні проблемм 
геометрнчного моделювання» 

55-ліття Мелітопольсько'і школн прнкпадноі 
геометрі'і

ТЕЗМ ДОПОВІДЕН
21 МІЖНАРОДНОТ

НАУКОВО - ПРАКТНЧНОТ КОНФЕРЕНЦП

СУЧАСНІ ПРОБЛЕМН ГЕОМЕТРНЧНОГО 
МОДЕЛЮВАННЯ

УКРАІНА, МЕЛІТОПОЛЬ 
04-07 ЧЕРВНЯ 2019 р.



ОРГАШЗАТОРН КОНФЕРЕНЦІІ

Міністерство освітн і наукн УкраТнн
Украінська асоціація з прнкладноТ геометріТ
Мелітопольськнй державннй педагогічннй універснтет 
імені Богдана Хмельннцького
Мелітопольська школа прнкладноТ геометріТ

ПРМЙМАЮЧА ОРГАНІЗАЦІЯ: Мелітопольськнй державннй педагогічннй 
універснтет імені Богдана Хмельннцького

НАУКОВО-ПРОГРАМНМЙ КОМІТЕТ:
Голова: Солоненко А.М. - ректор Мелітопольського державного 
педагогічного універснтету імені Богдана Хмельннцького
Заступнпк головп: Найднш А.В. - Мелітополь, УкраТна
Співголовп:
Ванін В.В. - НТУУ «КПІ», КнТв, УкраТна
Підгорннй О.Л. - КНУБА, КнТв, ЎкраТна
Плоскнй В.О. - КНУБА, КнТв, Украі’на
Членн науково-програмного комітегу:
Балюба І.Г. - Мелітополь, УкраТна
Белнцькнй Г. - Беер Шева, ІзраТль
Боудн В. - Ель-Айн, ОАЕ
Вереіцага В.М-— Мелітополь, УкраТна
Гнатушенко В.В. - Дніпропетровськ, УкраТна
Гумен О.М. - КнТв, УкраТна
Сремеев В.С, - Мелітополь, УкраТна
Ковапьов С.М. - КнТв, УкраТна
Ковальов Ю.М. - Кнів, УкраТна
Корчннськнй В.М. - Дніпропетровськ, УкраТна
Куценко Л.М. - Харків, УкраТна
Мартнн С.В. - Львів, УкраТна
Мартннов В.Л. - КнТв, УкраТна
Панченко А.І. - Мелітополь, Украіна
Подкорйтов А.М. - Мелітополь, УкраТна
Пнлнпака С.Ф. - КнТв, УкраТна
Репелевпч О. - Ченстохов, Полыца
Сергейчук О.В. — Кн'ів, Украіна
Сердюкова Н.В. — Ла-Хойя, Каліфорнія, США
Тулученко Г.Я. - Херсон, УкраТна
Уяма А. - Ченстохов, Полыца
Хомченко А.Н. - МнколаТв, УкраТна
Шоман О.В. - Харків, ЎкраТна



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТМ I НАУКН УКРАІНМ 
УКРАІНСЬКА АСОЦІАЦІЯ 3 ПРНКЛАДНОІ ГЕОМЕТРІІ' 

МЕЛІТОПОЛЬСЬКМЙ ДЕРЖАВНМЙ ПЕДАГОГІЧННЙ УНІВЕРСЙТЕТ 
ІМЕНІ БОГДАНА ХМЕЛЬННЦЬКОГО 

МЕЛІТОПОЛЬСЬКА ШКОЛА ПРМКЛАДНОІ ГЕОМЕТРІІ
\

25-ліття конференціі «Сучасні проблемн 
геометрнчного моделювання» 

55-ліття Мелітопольськоі школн прнкладноі 
геометріі

ТЕЗМ ДОПОВІДЕЙ
21 МІЖНАРОДНОІ

НАУКОВО - ПРАКТПЧНОІ КОНФЕРЕНЦІІ

СУЧАСНІ ПРОБЛЕМН ГЕОМЕТРНЧНОГО 
МОДЕЛЮВАННЯ

УКРАІНА, МЕЛІТОПОЛЬ 
04-07 ЧЕРВНЯ 2019 р.



15

Ковбашнн В.І., к.х.н.,
Пік А.І., к.т.н., 
Скнба О.П., к.т.н.
ВПВЧЕННЯ РОЗДІЛУ “ВЕКТОРНА ГРАФІКА ЗАСОБАМН П АКЕТУ 

СОКЕЬ ОКАУУ ” У КУРСІДПСТАН ЦІЙІІОГО IIАВЧАІІНЯ 
„КОМП’ЮТЕРНА ГРАФІКА” В СНСТЕМІ АТІТОВ

Дана праця прнсв’ячена розробці та впровадженню в навчальннй 
процес методпкп внвчення розділу векторна графіка засобамн пакету Согеі 
Эга\у у курсі „Комп’ютерна графіка” в режнмі веб-конференці’і в енстемі 
АТІЛ'ОВ. Акцентовано увагу на доцільності днстанційного внвчення 
векторноі’ графікн засобамн пакету Согеі Огау/. Розглянуто основні 
інструментй та етапн внвчення розділу «Векторна графіка засобамн пакету 
Согеі Эга\у». Наведені прнкладн Створення веб-конференціі та подання 
внвчаемого матеріалу прп проведенні заняття, а також показана можлнвість 
днстанційного оцінювання внкладачём графічннх робіт внконаннх 
студентамн. Відзначено перевагн проведення занять в режнмі веб- 
конференціі, які дають змогу спілкуватнсь зі студентамн в прямому ефірі. 
Зроблено наступні внсновкн: внвчення розділу «Векторна графіка засобамн 
пакету Согеі Г)га\у» електронного днстанційного курсу „Комп’ютерна 
графіка” в режнмі веб-конференціі’ в снстемі програмн АТіііог дозволяс 
проводнтн заняття макснмально в реальному режнмі, знаходячнсь поза 
межамн аудйторіі, шо спрошуе та полегшуе роботу як внкладача так і 
студента.
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ПРОСТОРОВІ КРПВІ, У ЯКПХ РУХОМПМ АКСОІІДОМ
СУПРОВІДНОГО ТРНГРАНННКА € ПЛОСКПЙ ПУЧОК

Прн перемііценні трнгранннка 
Френе по просторовій крнвій він 
одночасно здійснюе два рухн: 
поступальннй в напрямі орта дотнчноі 
т із швндкістю Ў=1 м/с і обертальннй 
нйвколо мнттевоі осі обертання ® з 
кутовою швндкістю <в (рнс.). Віссю 0) 
обертання трнгранннка е вектор 
Дарбу, якнй розташованнй в спрямній 
плошнні супровідного трнгранннка і 
складае кут <р із ортом дотнчноі т. 
Велнчнна куга <р і кутова швндкість <в 
залежать від значень крнвннн к і

Рнс. Трнгранннк Френе з 
векторамн Дарбу кінематнчного 

гвннта


